
Актуальні питання управління персоналом в органах місцевого самоврядування

Чи може керівник відділу освіти місцевої ради (зі статусом юридичної особи), призначити та звільнити посадових осіб місцевого самоврядування, передбачених штатним розписом відділу?

Відповідно до пункту 10 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільський, селищний, міський голова як головна посадова особа територіальної громади призначає на посади та звільняє з посад керівників відділів, управлінь та інших виконавчих органів ради, підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, крім випадків, передбачених частиною другою статті 21 Закону України «Про культуру».
[bookmark: _GoBack]Окрім того, абзацом 5 частини першої статті 10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» передбачено, що прийняття на службу в органи місцевого самоврядування здійснюється, зокрема, на посади керівників відділів, управлінь та інших працівників органів місцевого самоврядування шляхом призначення сільським, селищним, міським головою на конкурсній основі чи за іншою процедурою, передбаченою законодавством України. 
	Отже, сільський, селищний, міський голова, є єдиним суб'єктом призначення та звільнення посадових осіб місцевого самоврядування, які приймаються на службу в структурні підрозділи, управління та інші виконавчі органи, які створюються відповідною радою. Натомість, керівник відділу освіти наділений повноваженнями щодо прийняття на роботу до структурного підрозділу осіб, з якими трудові відносини укладаються в межах законодавства про працю.
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  1     Чи може керівник відділу освіти місцевої ради (зі  статусом юридичної особи), призначити  та  звільнити посадових осіб місцевого  самоврядування, передбачених штатним  розписом відділу?     Відповідно до  пункту 10 частини четвертої   с татті 42 Закону  України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільський,  селищний, міський голова як головна посадова о соба  територіальної громади призначає на посади та звільняє з посад  керівників відділів, управлінь та інших виконавчих органів ради,  підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної  власності відповідних територіальних громад, крім випадків,   передбачених частиною другою статті 21 Закону України «Про  культуру».   Окрім того, абзацом 5 частини  першої статті 10 Закону  України   «Про службу в органах місцевого самоврядування»  передбачено, що прийняття на службу в органи місцевого  самоврядування здійснюється, зокрема, на посади керівників  відділів, управлінь та інших працівників органів місцевого  самоврядування шляхом призначення с ільським, селищним,  міським головою на конкурсній основі чи за іншою процедурою,  передбаченою законодавством України.      Отже,  сільський, селищний, міський голова, є єдиним  суб'єктом призначення та звільнення посадових осіб місцевого  самоврядування, які при ймаються на службу в структурні  підрозділи, управління та інші виконавчі органи, які створюються  відповідною радою.   Натомість, керівник відділу освіти наділений  повноваженнями щодо прийняття на роботу до структурного  підрозділу осіб, з якими трудові віднос ини укладаються в межах  законодавства про працю.  

