
Актуальні питання управління персоналом в органах місцевого самоврядування

Хто має право на продовження терміну перебування на службі в органах місцевого самоврядування?

Статтею 18 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» встановлено, що граничний вік перебування на службі в органах місцевого самоврядування становить 65 років. Ці обмеження не поширюються на посадових осіб місцевого самоврядування, які обираються або затверджуються на відповідні посади. Термін перебування на службі в органах місцевого самоврядування може бути продовжено, але не більш як на 5 років за рішенням сільського, селищного, міського голови, голови районної, районної у місті, обласної ради. Рішення про продовження строку перебування на службі в органах місцевого самоврядування приймається головою відповідної  ради щороку, але не більш як до досягнення посадовою особою місцевого самоврядування 70-річного віку. 
Враховуючи вищевикладене, у разі досягнення посадовою особою місцевого самоврядування 65-річного віку, голова відповідної ради приймає рішення про звільнення  такої особи із займаної посади в зв’язку із досягненням граничного віку перебування на  службі в органах місцевого самоврядування (на підставі абзацу шостого частини першої статті 20 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування») або рішення про продовження строку перебування на службі на один рік (на підставі частини другої статті 18 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»). 
[bookmark: _GoBack]Голова відповідної ради може приймати одне з зазначених вище рішень щороку до досягнення цією посадовою особою 70-и річного віку. Після досягнення посадовою особою місцевого самоврядування 70-и річного віку, особа підлягає звільненню з посади на підставі абзацу шостого частини першої статті 20 Закону. 
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Хто має право на продовження терміну 


перебування на службі в органах місцевого 


самовряд


ування?


 


 


Статтею 18 Закону України «Про службу в органах місцевого 


самоврядування» встановлено, що граничний вік перебування на 


службі в органах місцевого самоврядування становить 65 років. Ці 


обмеження не поширюються на посадових осіб місцевого 


самоврядува


ння, які обираються або затверджуються на відповідні 


посади. Термін перебування на службі в органах місцевого 


самоврядування може бути продовжено, але не більш як на 5 


років за рішенням сільського, селищного, міського голови, голови 


районної, районної у мі


сті, обласної ради. Рішення про 


продовження строку перебування на службі в органах місцевого 


самоврядування приймається головою відповідної 


 


ради щороку, 


але не більш як до досягнення посадовою особою місцевого 


самоврядування 70


-


річного віку.


 


 


Враховуючи в


ищевикладене, у разі досягнення посадовою 


особою місцевого самоврядування 65


-


річного віку, голова 


відповідної ради приймає рішення про звільнення 


 


такої особи із 


займаної посади в зв’язку із досягненням граничного віку 


перебування на 


 


службі в органах місц


евого самоврядування (на 


підставі абзацу шостого частини першої статті 20 Закону України 


«Про службу в органах місцевого самоврядування») або рішення 


про продовження строку перебування на службі на один рік (на 


підставі частини другої статті 18 Закону Укра


їни «Про службу в 


органах місцевого самоврядування»).


 


 


Голова відповідної ради може приймати одне з зазначених 


вище рішень щороку до досягнення цією посадовою особою 70


-


и річного віку. Після досягнення посадовою особою місцевого 


самоврядування 70


-


и річного


 


віку, особа підлягає звільненню з 


посади на підставі абзацу шостого частини першої статті 20 


Закону.


 


 




  1     Хто має право на продовження терміну  перебування на службі в органах місцевого  самовряд ування?     Статтею 18 Закону України «Про службу в органах місцевого  самоврядування» встановлено, що граничний вік перебування на  службі в органах місцевого самоврядування становить 65 років. Ці  обмеження не поширюються на посадових осіб місцевого  самоврядува ння, які обираються або затверджуються на відповідні  посади. Термін перебування на службі в органах місцевого  самоврядування може бути продовжено, але не більш як на 5  років за рішенням сільського, селищного, міського голови, голови  районної, районної у мі сті, обласної ради. Рішення про  продовження строку перебування на службі в органах місцевого  самоврядування приймається головою відповідної    ради щороку,  але не більш як до досягнення посадовою особою місцевого  самоврядування 70 - річного віку.     Враховуючи в ищевикладене, у разі досягнення посадовою  особою місцевого самоврядування 65 - річного віку, голова  відповідної ради приймає рішення про звільнення    такої особи із  займаної посади в зв’язку із досягненням граничного віку  перебування на    службі в органах місц евого самоврядування (на  підставі абзацу шостого частини першої статті 20 Закону України  «Про службу в органах місцевого самоврядування») або рішення  про продовження строку перебування на службі на один рік (на  підставі частини другої статті 18 Закону Укра їни «Про службу в  органах місцевого самоврядування»).     Голова відповідної ради може приймати одне з зазначених  вище рішень щороку до досягнення цією посадовою особою 70 - и річного віку. Після досягнення посадовою особою місцевого  самоврядування 70 - и річного   віку, особа підлягає звільненню з  посади на підставі абзацу шостого частини першої статті 20  Закону.    

