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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Національного агентства України з питань державної служби «Про затвердження Порядку акредитації загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових 
осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад»
1. Резюме

Проєкт наказу Національного агентства України з питань державної служби 
«Про затвердження Порядку акредитації загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» (далі – проєкт акта) розроблено з метою визначення основних засад та порядку проведення акредитації загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад (далі – учасники професійного навчання) як інструменту зовнішнього незалежного оцінювання якості програм підвищення кваліфікації учасників професійного навчання.
2. Проблема, яка потребує розв’язання

Пунктом 13 постанови Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 року № 106 «Про затвердження Порядку акредитації загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» передбачено, що акредитація загальних професійних (сертифікатних) програм проводиться саморегулівними професійними об’єднаннями. Водночас, основні засади та порядок проведення акредитації таких програм законодавством не визначені. 
3. Суть проєкту акта

Проєктом акта визначаються основні засади та порядок проведення акредитації загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації учасників професійного навчання як інструменту зовнішнього забезпечення якості підвищення кваліфікації учасників професійного навчання.
4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт акта потребує громадського обговорення.
6. Прогноз впливу

Реалізація проєкту акта створить умови для акредитації загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації учасників професійного навчання.
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт акта потребує погодження із Міністерством освіти і науки України. 
8. Ризики та обмеження

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.

Проєкт акта не містить положень, які містять ознаки чи створюють підстави для дискримінації.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України, оскільки не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

9. Підстава розроблення акта

Проєкт акта розроблено відповідно до пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про державну службу», підпункту 4 пункту 4 та пункту 9 Положення 
про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 500, пункту 18 Плану заходів щодо реалізації Концепції реформування системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 10 травня 2018 року № 342-р, пункту 13 Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 106.
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