 Інформаційна довідка
щодо публічного громадського обговорення пропозицій до плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996) інформуємо. З метою публічного громадського обговорення  пропозицій до плану заходів щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки, затвердженої Указом Президента України від 27 вересня 2021 р. № 487, 29 жовтня 2021 року НАДС проведено публічне громадське обговорення. 

Захід відбувся в дистанційному форматі через платформу Zoom. До участі долучилися експерти Центру демократії та верховенства права, програми DOBRE, Центру прав людини ZMINA. 

Пропозицій, які б безпосередньо стосувалися напрямів роботи НАДС, від представників громадськості не надходило. В той же час, від представника Центру демократії та верховенства права Артема Коновалова надійшла пропозиція щодо підвищення рівня залучення українських і міжнародних волонтерів до роботи з органами виконавчої влади і місцевого самоврядування, оскільки працівники органів влади та органів місцевого самоврядування  не достатньо обізнані щодо розвитку програм співпраці з волонтерами, механізмів залучення волонтерів.  

Інформацію про результати публічного громадського обговорення передано до Секретаріату Кабінету Міністрів України. 


Сектор інформаційного забезпечення 
та взаємодії з  громадськістю 
