[bookmark: _Hlk77760114]Звіт про громадське обговорення проекту наказу Національного агентства України з питань державної служби ««Про внесення змін до Методики визначення та проведення аналізу потреб у професійному навчанні державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Національне агентство України з питань державної служби.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносився проєкт наказу «Про внесення змін до Методики визначення та проведення аналізу потреб у професійному навчанні державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування» (нова редакція).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт акта опубліковано 21 червня 2021 року на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань державної служби (https://nads.gov.ua/konsultaciyi-z-gromadskistyu/elektronni-konsultaciyi). Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 07 липня 2021 року на електронну адресу:  tiurina@nads.gov.ua. 

В обговоренні проєкту наказу мали можливість взяти участь такі заінтересовані сторони, як  органи державної влади та органи місцевого самоврядування, а також соціальні групи населення – державні службовці, голови місцевих державних адміністрацій, їх перші заступники та заступники, посадові особи місцевого самоврядування, депутати  місцевих рад.
 
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Національного агентства України з питань державної служби під час громадського обговорення:
Пропозиції до проєкту наказу не надходили. 

