Звіт
за результатами публічного громадського обговорення 
проєкту Антикорупційної програми Національного агентства України
з питань державної служби на 2021 - 2023 роки

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Національне агентство України з питань державної служби.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносився проєкт Антикорупційної програми Національного агентства України з питань державної служби на 2021 – 2023 роки, Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Національного агентства України з питань державної служби, та додатки до нього (Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Національного агентства України з питань державної служби, його територіальних органів та установ, що належать до сфери його управління, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією, Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 
Враховуючи епідеміологічну ситуацію в країні та посилення у місті Києві умов карантину та впровадження суворих обмежень, а також з метою дотримання вимог законодавства щодо запобігання виникненню та поширенню короновірусної інфекції COVID-19, заплановане на 05 квітня 2021 року обговорення у формі засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків за круглим столом за участі експертів та представників громадськості не відбулось.
Проєкт акту опубліковано 19 березня 2021 року на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань державної служби (https://nads.gov.ua/dobrochestnist-ta-zapobigannya-korupciyi/antikorupcijna-programa-plani-zahodiv-ta-zvitna-informaciya). 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 02 квітня 2021 року на електронну адресу:  kunenko@nads.gov.ua.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Національного агентства України з питань державної служби під час громадського обговорення:
Під час громадського обговорення пропозиції та зауваження від громадськості не надходили.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Враховуючи відсутність пропозицій, зазначений проєкт залишився без змін.
