ЗВІТ
[bookmark: _Hlk206150897]про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв визначення переліку посад працівників органів місцевого самоврядування, які виконують функції з обслуговування»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив громадське обговорення
Національне агентство України з питань державної служби.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на громадське обговорення
На громадське обговорення виносився проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв визначення переліку посад працівників органів місцевого самоврядування, які виконують функції з обслуговування» (далі – проєкт акта). 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в громадському обговоренні
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт акта опубліковано 06 серпня 2025 року на офіційному вебсайті НАДС.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 21 серпня                  2025 року на електронну адресу: trofymenkods@nads.gov.ua, medvedchuk@nads.gov.ua, hryshchenko.n@nads.gov.ua.
Під час громадського обговорення були отримані пропозиції від
начальника відділу цифрового розвитку та цифровізації апарату Південноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, начальника відділу зв’язків з громадськістю управління діловодства та зв’язків з громадськістю апарату Південноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Національного агентства України з питань державної служби під час громадського обговорення.
Пропозиції, що надійшли до Національного агентства України з питань державної служби під час громадського обговорення стосуються, зокрема:
	надмірно широкого переліку робіт;
	невідповідності проєкту акта Європейській хартії місцевого самоврядування;
	розмитості формулювань загальних визначень;
	конфлікту з нормами інформаційної безпеки та доступу до інформації;
	потенційної дискримінації;
[bookmark: _GoBack]	невірного віднесення посад до функцій з обслуговування. 

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

Інформація про врахування та/або неврахування пропозицій та зауважень громадськості до проєкту акта додається до цього звіту у формі порівняльної таблиці.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами громадського обговорення
Пропозиції та зауваження, що надходили під час громадського обговорення опрацьовано та не враховано.


