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Продовження додатка 3
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Додаток 3
до Методичних рекомендацій
щодо процедури складення Присяги виборних посадових осіб і службовців місцевого самоврядування територіальної громади особами, які вперше вступають на службу в орган місцевого самоврядування або призначаються на посаду в орган місцевого самоврядування, що представляє іншу територіальну громаду (територіальні громади)
(пункт 7 розділу IV)


ПРИКЛАД[footnoteRef:1] [1: Цей приклад має інформаційний характер та не встановлює правових норм. При підготовці доповідної записки рекомендується враховувати норми чинного законодавства та фактичні обставини, що стали підставою її складення.] 


[bookmark: _Hlk202450119]            Керуючому справами виконавчого 
            комітету Новороздільської міської 
            ради Стрийського району 
            Львівської області
            Івану ІВАСІВУ


ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk202449855]Від: Керівника служби управління персоналу  виконавчого комітету Новороздільської міської ради Стрийського району Львівської області Миколи МИКИТЕНКА.

Стосовно: відмови у складенні Присяги виборних посадових осіб і службовців місцевого самоврядування територіальної громади Степаном СТЕПАНЧЕНКОМ.  

[bookmark: _Hlk202449929]Суть питання: Доводжу до Вашого відома, що 01 липня 2025 року о              10 годині 00 хвилин у приміщенні Новороздільської міської ради Стрийського району Львівської області за адресою: вул. Незалежності, буд 19/91, Стрийський район, Львіська область було заплановано складення Присяги виборних посадових осіб і службовців місцевого самоврядування територіальної громади (далі - Присяга) Степаном СТЕПАНЧЕНКОМ, якого наказом від 27 червня                    2025 року № 34/ОД-П призначено на посаду спеціаліста з інформаційних технологій Загального відділу виконавчого комітету Новороздільської міської ради Стрийського району Львівської області.
Про час та дату складення Присяги Степана СТЕПАНЧЕНКА належним чином повідомлено шляхом надсилання йому письмового повідомлення про складення Присяги від 27 червня 2025 року на поштову адресу: вул. Героїв Крут, буд 19/18, Стрийський район, Львіська область. Підтвердженням отримання письмового повідомлення про складення Присяги є рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення, що додається.
У письмовому повідомленні про складення Присяги Степана СТЕПАНЧЕНКА  поінформовано про наслідки відмови від складення Присяги відповідно до частини п’ятої статті 33 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».
У визначений для складення Присяги день та час Степан СТЕПАНЧЕНКО відмовився від складення Присяги у присутності таких осіб:
Семена СЕМЕНЧЕНКА, спеціаліста І категорії Фінансово-економічного відділу виконавчого комітету Новороздільської міської ради Стрийського району Львівської області;
[bookmark: _GoBack]Юрія ЮРЧЕНКА, начальника юридичного відділу Новороздільської міської ради Стрийського району Львівської області, про що складено відповідний акт, що додається.  

Пропозиції: Враховуючи вищезазначене, прошу прийняти рішення про скасування наказу від 27 червня 2025 року № 34/ОД-П про призначення Степана СТЕПАНЧЕНКА на посаду спеціаліста з інформаційних технологій Загального відділу виконавчого комітету Новороздільської міської ради Стрийського району Львівської області.

	Додаток:
	1. Рекомендоване повідомлення про вручення поштового  відправлення з письмовим повідомленням про складення Присяги на 1 арк. в 1 прим.
2. Акт про відмову Степана СТЕПАНЧЕНКА від складення Присяги  виборних посадових осіб і службовців місцевого самоврядування територіальної громади від 01 липня 2025 року на 2 арк. в 1 прим.



Керівник служби управління персоналу         підпис                 Микола МИКИТЕНКО

01 липня 2025 року                                  

