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[bookmark: _Hlk103245571]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження співвідношення між рангами службовців місцевого самоврядування і рангами державних службовців, дипломатичними рангами, військовими званнями, спеціальними званнями»

1. Мета
[bookmark: _Hlk184309173]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження співвідношення між рангами службовців місцевого самоврядування і рангами державних службовців, дипломатичними рангами, військовими званнями, спеціальними званнями» (далі – проєкт акта) розроблено Національним агентством України з питань державної служби (далі – НАДС) з метою врегулювання питання присвоєння рангу службовця місцевого самоврядування особі, яка має ранг державного службовця, дипломатичний ранг, військове звання або спеціальне звання та призначається на посаду службовця місцевого самоврядування. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk132808808][bookmark: _Hlk162258429]Проєкт акта розроблено НАДС на виконання резолюції Прем’єр-міністра України від 27 липня 2023 року № 22570/1/1-23 щодо виконання положень Закону України від 02 травня 2023 року № 3077-ІХ «Про службу в органах місцевого самоврядування» (далі – Закон № 3077-ІХ) згідно з Планом організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону № 3077-ІХ, підпункту 1.4 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації 
Закону № 3077-ІХ.
Абзацом першим частини шостої статті 36 Закону № 3077-ІХ передбачено, що співвідношення між рангами службовців місцевого самоврядування і рангами державних службовців, дипломатичними рангами, військовими званнями, спеціальними званнями визначається Кабінетом Міністрів України.
Пунктом 1 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону № 3077-ІХ передбачено, що цей Закон набирає чинності через шість місяців з дня його опублікування, але не раніше ніж через шість місяців з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX 
«Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”», крім, зокрема, пункту 16 цього розділу, який набирає чинності з дня опублікування цього Закону.
Згідно з пунктом 16 розділу ХІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3077-ІХ Кабінету Міністрів України доручено забезпечити прийняття та набрання чинності одночасно з набранням чинності цим Законом нормативно-правових актів, передбачених цим Законом.
[bookmark: _Hlk162260602]Відповідно до підпункту 1.4 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації 
Закону № 3077-ІХ, НАДС має подати в установленому порядку на розгляд Уряду відповідний проєкт акта. 
[bookmark: _Hlk166493371]З огляду на зазначене, НАДС розроблено проєкт акта з метою реалізації положень абзацу першого частини шостої статті 36 Закону № 3077-ІХ та забезпечення врегулювання питання присвоєння рангу службовця місцевого самоврядування особі, яка має ранг державного службовця, дипломатичний ранг, військове звання або спеціальне звання та призначається на посаду службовця місцевого самоврядування. 

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: _Hlk132808874]Проєктом акта пропонується затвердити співвідношення між рангами службовців місцевого самоврядування і рангами державних службовців, дипломатичними рангами, військовими званнями, спеціальними званнями. 
Ранг службовця місцевого самоврядування за співвідношенням присвоюється особі на рівні рангу, звання, що вона має відповідно до спеціальних законів, незалежно від посади, на яку її призначено.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до Конституції України, Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, Положення про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 500, та на виконання Закону № 3077-ІХ, Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону № 3077-ІХ.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення громадського обговорення проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті НАДС. 
Проєкт акта потребує висловлення позиції Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація громад», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад».

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить положень, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.
Проєкт акта не містить положень, які містять ознаки чи створюють підстави 
для дискримінації.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта забезпечить врегулювання питання присвоєння рангу службовця місцевого самоврядування особі, яка має ранг державного службовця, дипломатичний ранг, військове звання або спеціальне звання та призначається на посаду службовця місцевого самоврядування.
Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація акта не матиме впливу на окремі регіони, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад.
Реалізація акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.


	
