ЗВІТ
[bookmark: _Hlk206150897]про громадське обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо врегулювання окремих питань проходження державної служби та удосконалення порядку дисциплінарного провадження»


1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив громадське обговорення
Національне агентство України з питань державної служби.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на громадське обговорення
На обговорення виносився проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо врегулювання окремих питань проходження державної служби та удосконалення порядку дисциплінарного провадження» (далі – проєкт акта). 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в громадському обговоренні
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт акта опубліковано 30 липня 2025 року на офіційному вебсайті НАДС.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 15 серпня                  2025 року на електронну адресу: tomakh@nads.gov.ua, trofymenkods@nads.gov.ua, medvedchuk@nads.gov.ua.
Під час громадського обговорення були отримані пропозиції від
Проєкту «Продовження підтримки комплексної реформи державного управління в Україні» (EU4PAR2), Глухової І. В., Центру політико-правових реформ, Служби управління персоналом Головного управління Державної податкової служби у Полтавській області.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Національного агентства України з питань державної служби під час громадського обговорення.
Пропозиції, що надійшли до Національного агентства України з питань державної служби під час громадського обговорення стосуються, зокрема:
повноважень Комісії з питань вищого корпусу державної служби;
строку надання керівником державної служби державному службовцю обґрунтованої письмової відповіді (рішення) у разі отримання скарги;
порядку розгляду скарги керівником державної служби і реагування на зазначену скаргу (строку надання керівником державної служби державному службовцю обґрунтованої письмової відповіді (рішення), характеру пропозиції Комісії або подання дисциплінарної комісії для суб’єкта призначення;
строку надання необхідних документів та інформації на запит центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державної служби;
усунення юридичної колізії із частиною другою статті 651  Закону України «Про запобігання корупції»;
строку здійснення дисциплінарного провадження;
кількісного складу дисциплінарної комісії;
строку дії дисциплінарного стягнення;
доповнення проєкту акта новими нормами.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

Інформація про врахування та/або неврахування пропозицій та зауважень громадськості до проєкту акта додається до цього звіту у формі порівняльної таблиці.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами громадського обговорення
Пропозиції та зауваження, що надходили під час громадського обговорення опрацьовано та частково враховано.


